



Sierpc, dnia 13.03.2020 r.

TT 17 / 81 / 1 / 24 98 / 20

Wg rozdzielnika

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na roboty budowlane o wartości szacunkowej poniżej kwoty wynikającej z art. 11 ust 8 ustawy prawo zamówień publicznych w ramach zamówień sektorowych pn. „**Opracowanie dokumentacji projektowej oraz budowa sieci wodociągowej w ul. Konstytucji 3 Maja w Sierpcu**”

W związku z zapytaniem Wykonawcy do przetargu nieograniczonego jak wyżej, Miejskie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej "EMPEGEK" Sp. z o.o. w Sierpcu jako Zamawiający udziela odpowiedzi na poniższe pytania:

Pytanie 1:

Czy rurociąg nowo budowany ma być wykonany z rur PE DN 200 mm czy DN 225 mm

Odpowiedź 1:

Nowo budowany wodociąg winien być wykonany z rur PE DN 225 mm. Określenie \varnothing 200 mm użyte w Programie Funkcjonalno - Użytkowym należy rozumieć jako średnicę wewnętrzną.

Pytanie 2:

Czy na budowanym odcinku mają być wymienione hydranty na nowe, jeśli tak to proszę o podanie ilości oraz parametrów technicznych.

Odpowiedź 2:

Na budowanym odcinku sieci wodociągowej wszystkie hydranty mają być wymienione na nowe. Ilość zaprojektowanych hydrantów musi być zgodna z wymaganiami Rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji w sprawie przeciwpożarowego zaopatrzenia w wodę oraz dróg pożarowych (punkt 1.4.2 litera f) Programu Funkcjonalno - Użytkowego). Parametry techniczne hydrantów określone zostały w punkcie 2.1.2.3 Programu Funkcjonalno - Użytkowego.

Dyrektor Zarządu


mgr inż. Paweł Pakieła